
 
 

Protokół nr 11/24 

posiedzenia Komisji Osiedli, Partycypacji, Bezpieczeństwa i 

Porządku Publicznego Rady Miejskiej Wrocławia 

z dnia 16 grudnia 2024 roku 

godz. 14.00, Sukiennice 9 – sala 309 

BRM-DPP.0012.29.11.2024 

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji – Sławomir 

Czerwiński. W obradach wzięli udział członkowie Komisji według listy 

obecności, która stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział zaproszeni goście zgodnie listą 

obecności, która stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

 

Porządek obrad 

I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad 

II. Zaopiniowanie projektów uchwał: 

III. Cyberbezpieczeństwo Wrocławia. Propozycja działań w 

zakresie wzmocnienia bezpieczeństwa cyfrowego mieszkańców 

w obliczu bieżących i przyszłych zagrożeń. Przedstawienie 

dotychczasowych działań w tym zakresie realizowanych przez 

Wrocławskie Centrum Rozwoju Społecznego 

IV. Sprawozdania z działalności Osiedli za 2023 rok - 

podsumowanie. 

V. Sprawy bieżące, korespondencja 

VI. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji 

VII. Wolne wnioski 

Ad I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji (dalej: Przewodniczący) otworzył obrady i 

stwierdził kworum niezbędne do podejmowania decyzji. Następnie na 

wniosek Przewodniczącego Komisja w wyniku głosowania (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) zmieniła porządek obrad wyłączając z 

posiedzenia punkty II i III i w konsekwencji numerację kolejnych 
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punktów. W dalszej części posiedzenie przebiegało według 

następującego porządku: 

I. Otwarcie posiedzenia, zmiany w porządku obrad 

II. Sprawozdania z działalności Osiedli za 2023 rok - 

podsumowanie. 

III. Sprawy bieżące, korespondencja 

IV. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji 

V. Wolne wnioski 

Ad II. Sprawozdania z działalności Osiedli za 2023 rok – 

podsumowanie. 

Przewodniczący Komisji przedstawił przygotowane przez siebie 

tabelaryczne zestawienie informacji z analizy przydzielonych mu 

sprawozdań z działalności Osiedli. Poinformował, że przekaże je 

mailem członkom Komisji do uzupełnienia danych. 

Ad III. Sprawy bieżące, korespondencja. 

1. Wniosek Rady Osiedla Krzyki-Partynice o stwierdzenie 

wygaśnięcia mandatu radnego Jerzego Marka Kwaśniewskiego 

z powodu nieobecności na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 

miesięcy. 

Komisja po zapoznaniu się z dokumentacją przekazaną przez 

WCRS , w tym z listami obecności radnych na sesjach Rady od 

nr XXXI do nr XXXVII postanowiła jednogłośnie (za – 4, 

przeciw – 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek w sprawie 

stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla 

Krzyki-Partynice Jerzego Marka Kwaśniewskiego pod obrady 

sesji Rady Miejskiej Wrocławia. 

2. Wniosek Rady Osiedla Brochów o stwierdzenie wygaśnięcia 

mandatu radnego Przemysława Krzysztofa Kohyta z powodu 

nieobecności na sesji Rady przez okres dłuższy niż 6 miesięcy.  

Komisja po zapoznaniu się z dokumentacją przekazaną przez 

WCRS , w tym z listami obecności radnych na sesjach Rady od 
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nr XXXIII do nr XLII postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw 

– 0, wstrzym. – 0) skierować wniosek w sprawie stwierdzenia 

wygaśnięcia mandatu radnego Rady Osiedla Brochów 

Przemysława Krzysztofa Kohyta pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia. 

3. Wniosek Rady Osiedla Psie Pole-Zawidawie o stwierdzenie 

wygaśnięcia mandatu radnej Magdaleny Joanny Kowalczyk-

Perdek z powodu nieobecności na sesji Rady przez okres 

dłuższy niż 6 miesięcy. 

Komisja po zapoznaniu się z dokumentacją przekazaną przez 

WCRS w tym listami obecności radnych na sesjach Rady od nr 

XXXIII do nr XL postanowiła jednogłośnie (za – 4, przeciw – 0, 

wstrzym. – 0) skierować wniosek w sprawie stwierdzenia 

wygaśnięcia mandatu radnej Rady Osiedla Psie Pole-Zawidawie 

Magdaleny Joanny Kowalczyk-Perdek pod obrady sesji Rady 

Miejskiej Wrocławia. 

4. Komisja zapoznała się z pismem WCRS dot. skargi 

Przewodniczącej Rady Osiedla Przedmieście Oławskie na 

zachowanie radnego tej Rady. Komisja w wyniku dyskusji 

przyjęła projekt odpowiedzi, który stanowi załącznik nr 3 do 

niniejszego protokołu. 

5. Pisma do wiadomości Komisji: 

a. Komisja po zapoznaniu się przyjęła do wiadomości pismo 

Przewodniczącej RMW dot. zgłoszonych zarzutów przez 

radnego Rady osiedla Muchobór Wielki, które stanowi 

załącznik nr 4 do niniejszego protokołu. 

b. Komisja po zapoznaniu się przyjęła do wiadomości pismo 

WCRS dot. informowania o zwołaniu sesji RO Pilczyce-

Kozanów-Popowice Płn. które stanowi załącznik nr 5 do 

niniejszego protokołu. 

c. Komisja po zapoznaniu się przyjęła do wiadomości pismo 

WCRS dot. procedowania projektów uchwał na sesji Rady 
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Osiedla Zacisze-Zalesie-Szczytniki w dniu 24.10.2024 r. 

które stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Ad IV. Przyjęcie protokołu posiedzenia Komisji. 

Komisja bez uwag przyjęła protokół posiedzenia nr 6/24 z 3 

października br. 

 

Ad V. Wolne wnioski. 

Wolnych wniosków nie zgłoszono. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamknął 

posiedzenie. 

Sławomir Czerwiński 

Przewodniczący Komisji 

 

 

Protokół sporządziła: Iliana Arent-Rabiej 


